
Prin activități STEM experiență acumulăm!/ Creative 

for life with STEAM activites! 

Educația este cel mai frumos dar pe care îl poate dobândi omul (Platon). Vă 
invităm într-o călătorie în jurul unei teme integratoare - Matematica care ne 
înconjoară, pentru a arăta conexiunile care există între noțiunile de 
matematică, științe ale naturii, tehnologia informației, trecând dincolo de 
granițele ce le separă. Multitudinea de conexiuni din cadrul științelor au ca 
scop formarea competențelor, capacităților elevilor de a integra informații noi 
în modele explicative proprii, de a aplica achiziții dobândite în rezolvarea de 
probleme simple prin găsirea de soluții simple în viața cotidiană, de a-și forma 
gândirea logică, prin implicarea lor în cadrul activităților multiple de observare, 
aplicare și exemplificare. Prin realizarea acestui proiect ne propunem să se 
realizeze un schimb de bune practici, să se dezvolte spiritul de inițiativă, 
comunicare în vederea formării adultului de mâine cu o gândire flexibilă și 
creativă pentru a se adapta permanent la schimbările viitoare. 
 

Ghiozdănelul călător 

Proiectul, prin activitățile care vor fi derulate, va dezvolta competențele 
necesare secolului în care trăim. Ne propunem să dezvoltăm abilitățile de 
ascultare activă, înțelegerea mesajului oral, cunoașterea lumii înconjurătoare, 
susținerea debutului vieții socio-afective a copilului, dezvoltarea stării de 
bine.În fiecare lună vom aduna în Ghiozdănelul călător produse realizate de 
copii,impresii. 
 

 

 

Ne jucăm, ne dezvoltăm,ne distrăm! 

O societate durabilă, sunt copii de astăzi dezvoltați pentru ziua de mâine. 
Copii au nevoie de distracție, de jocuri, au nevoie de fericire, dar anume prin 
jocuri ei se dezvoltă, se simt importanți. Haideți să le oferim această Șansă! A 
sustainable society, it is today's children developed for tomorrow. Children 
need fun, games, they need happiness, but precisely through games they 
develop, they feel important. Let's give them this Chance! 



 

 


